

市委第十巡回督导组来校督查指导学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

4月24日上午，市委主题教育第十巡回督导组组长李淑文、副组长徐增军、联络员洪英哲一行，在市委教科工委专职副书记霍泓、组织部部长陆奕宏的陪同下，来校督查指导学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作的开展情况。校党委书记苏文捷代表学校党委从精神传达、方案设计、组织保障、工作推进、特色亮点五个方面向巡回督导组汇报了我校主题教育开展情况。

苏文捷表示，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来，学校党委高度重视，迅速行动，用心领会党中

央决策部署的核心要义，以深刻领悟“两个确立”决定性意义，坚决做到“两个维护”的政治站位，认真传达贯彻中央、省委、市委的决策部署和工作要求，以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉，准确把握主题教育目标要求和重点措施，紧密围绕学校中心工作、发展大局，精心谋划设计实施方案，科学合理安排全校主题教育工作，通过全面加强组织领导，织密工作网络，凝聚工作合力，强化统筹协调、信息互通和制度保障，扎实打造一体贯通、上下联动、信息通畅、精准高效的主题教育组织实施链条，构建学校党委、基层党委、党支部“三级联

动”的统筹推进体系；通过贯通融合、一体推进理论学习、调查研究、推进发展、检视整改等重点措施，强化各项工作的衔接性、协调性，着力提升主题教育的整体质量和效果；通过举办特色党课，创新理论学习方式，促进学校党员干部用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，切实推动学校主题教育在落实好“规定动作”的同时，不断打造和彰显“自选特色”。

在听取工作汇报并仔细查看了学校主题教育实施方案、组织领导分工安排、工作提示、大事记等相关资料后，李淑文代表巡回督导组对我校开展主题教育以来的工作举措

和成效表示充分肯定，认为我校对主题教育谋划准备充分，紧密结合市委决策部署和学校改革发展实际，组织保障坚实有力，重点措施推进有机协调、贯通融合，“自选动作”有特色、有亮点，整体推进导向精准、务实高效、守正创新、特色突出。在肯定我校主题教育工作的同时，巡回督导组也对我校下一步主题教育工作的开展提出了意见建议。

会后，巡回督导组一行深入国际教育学院党建工作活动室、中国文化情境教学实验室、师生服务中心、学生食堂等进行了实地走访。
主题教育领导小组办公室

学校召开本科教育教学审核评估工作调度会

为深入推进审核评估迎评建设工作，4月21日上午，学校召开本科教育教学审核评估工作调度会。校长赵彦志、副校长王淑梅出席会议。相关职能部门负责人和各学院院长参加会议。

会上，教务处处长李长智介绍了学校审核评估工作总体进度。各学院院长从学院审核评估工作进展情况、工作开展过程中的问题及应对措施、需要学校解决的事宜三方面进行了汇报。校领导及相关职能部门对学院审核评估工作中存在的问题和困难进行了重点回复。

王淑梅在讲话中强调，各学院要认真梳理本次会议中的检视问题，立项立改，不等不靠；要将检视问题与学校主题教育结合起来，示范引领全校教职工进一步提高抓落实的思想自觉、行动自觉；要按照规定时间节点稳步推进各项工作。按时完成学院教学基本状态数据分析报告、自评报告的撰写及相关支撑材料的整理。

赵彦志在讲话中对进一步做好审核评估工作提出了明确要求。一是人才培养要体现应用型。鼓励按照行业标准设置课程，充分挖掘和有效利用行业企业、科研院所等优质教学资源，加大与行业企业、科研院所的合作力度。二是要抓好专业建设工作。要持续优化调整本科专业结构，完善招生、培养与就业联动机制。对办学方向不明确、发展前景堪忧、专业评估排名靠后、第一志愿报考率及就业率排名较低的专业减少招生。三是要做好教学成果奖培育工作。对学校现有省级教学成果奖进行集中凝练，重点培育，力争在国家级教学成果奖评选中取得新的突破。

教务处

原创诗画音乐剧《国之歌》首演圆满成功

4月22日，由沈阳市委宣传部、沈阳市文化旅游和广播电视局、沈阳大学联合出品的原创诗画音乐剧《国之歌》在盛京大剧院举行首次公演，演出收获了现场观众的一致好评。演出结束后，观众们迟迟不肯离场，以经久不息的掌声向所有演职人员致敬。大家纷纷表示，《国之歌》这部剧演出了沈阳城的红色基因和抗战血脉，演出了中华儿女不屈不挠、英勇无畏的英雄气概，是一堂生动的、极具教育意义的党课。

在之后召开的诗画音乐剧《国之歌》研讨会上，来自



全国的剧院团体负责人代表、资深的编剧代表等专家也一致认为，这部剧不仅主题鲜明，意义重大，尤其是在深入学习宣传贯彻党的二十大精神之际，是习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的生动党课。

据悉，该剧由我校评剧艺术研究中心冯玉萍教授担任剧本策划、出品、导演，汇聚了全

国行业内知名专家、学者、演员组成创作班底，我校百余名学生参加了排演。该剧是2022年沈阳市重点文艺创作作品。

市委宣传部、评剧艺术研究中心

苏文捷同志开展调研工作

近日，按照学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的总体安排，为高标准、高质量筹备建设沈阳大学附属学校小学部，校党委书记苏文捷先后深入沈抚育才实验学校、浑南区第九小学、沈阳大学附属学校开展调研。副校长王淑梅参加调研。

苏文捷指出，附属学校要充分学习借鉴两所学校的先进办学经验，结合实际找准办学方向、明确办学思路、做好办学规划、突出办学特色，高标准高质量筹备建设沈大附属学校小学部。

在沈阳大学附属学校调研时，苏文捷强调，要坚持和加强党的建设，全面贯彻党的教育方针，落实好立德树人根本任务，办好人民满意的幸福教育。要充分利用沈阳大学优质的办学资源，构建特色鲜明的课程体系、人才体系和管理体系；要加强师资队伍建设，全面提升学校的整体办学水平；要加强校园文化建设，不断提升学校软实力；要尽快制定学校三年行动计划，在“振兴新突破，我要当先锋”赛道上跑出加速度，取得新成绩。

党政办公室

我校“青马工程”第十三期团学干部培训班圆满结束

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，践行习近平总书记关于青年工作的重要论述，校团委于4月12日至4月21日组织开展了沈阳大学“青马工程”第十三期团学干部培训班，校、院

主要团学干部共计200人参加了此次培训。校党委常委、校党委委员唐雁出席开班式并为第十三期青马班授旗。党的十九大、二十大代表，第十九届“中国青年五四奖章”获得者，苏家屯区解放街道办事处主任吴书

香为学员作党的二十大精神专题辅导。马克思主义学院教授、辽宁省优秀中青年骨干教师刘玉红为学员讲授了《正确理解和大力推进中国式现代化——学习党的二十大精神》。沈阳大学青年马克思主义学习研究会

的李冰、朱鑫璐、李玉昌三名同学做了《学习党的二十大精神》微宣讲。

结业式上，校团委书记高扬为优秀学员颁发证书，并鼓励全体学员做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。校团委